

Врачи томской «скорой» спасли 102 пациента с инфарктом



С начала 2018 года бригады станции скорой медицинской помощи Томска экстренно провели 102 процедуры тромболизиса пациентам с острым инфарктом миокарда.

Как сообщил главный врач станции Николай Родионов, жизнеспасаящая процедура по пути в больницу была проведена 75 мужчинам и 27 женщинам в возрасте от 30 до 92 лет.

«Если раньше эту сложнейшую процедуру могли выполнить только врачи и в условиях стационара, то с 2017 года тромболизисосвоили и применяют фельдшеры «скорой», — отметил Николай Родионов. — Специализированная медпомощь оказывается пациенту немедленно, без потери времени на дорогу, что особенно важно при инфаркте, когда на счету каждая минута».

На закупку тромболитиков для томской «скорой» в 2018 году бюджет направил более 7,5 млн рублей. Средняя стоимость препарата для проведения одной процедуры тромболизиса составляет 75 тыс. рублей. Для пациентов такая помощь бесплатна.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!